

Copacul cu rădăcini adânci – episodul 1

Deși nu este specificat anul, cadrul ne relevă că acțiunea se petrece în timpul dinastiei Joseon, în timpul regelui Sejong (1418 -1450). Gardianul regal, Kang Chae Yoon examinează terenul din afara sălii mari și face măsurători precise pentru a pune la punct, aproape de perfecțiune, fiecare detaliu cu privire la asasinarea Marelui Sejong. El ia în considerare covorul roșu (Sam do, covor pe care are voie să pășească doar Regele) ca fiind calea cea mai scurtă de atac, de 107 pași. De fapt acesta e doar un plan care are loc în mintea sa, după care ne întoarcem în acțiune la copilăria lui Ddol-bok (acesta fiind numele real al lui Chae Yoon).



Privitorii sunt

Întorși în timp, în anul 1418. Potrivit istoriei, acesta este primul an de domnie al lui Lee Do sau al Regelui Sejong după ce tatăl său, fostul rege Taejong a abdicat. Un om este torturat de oficialul Jo Mal-Saeng și interogată cu privire la stăpânul lui Ddol-bok și socrul regelui, cancelarul Shim. Sclavii de la reședința acestuia, mai exact Gul-sang, are de-a face cu Ddol-bok, care e furios că acesta îl batjocorește pe tatăl său, care are un handicap mental. Chiar și în fața stăpânilor, Ddol-bok își apără cu înverșunare tatăl, pe care îl învață cum să se apere de cei care îi doresc răul. Împreună cu fiica sclavului Gul-sang, Ddol-bok își petrece o frumoasă după-amiază, dar când cei doi se întorc la casa stăpânului observă haosul produs. Trupele regale au ajuns acolo, iar sclavii fug disperăți. Ddol-bok își salvează tatăl, și fuge cu cei doi în pădure.





Lee Do e un rege slab, care se închide mereu în sala sa unde își petrece timpul alături de o tablă uriașă de sudoku. Soția sa, regina Soheon sosește și îl imploră să-i salveze tatăl, pe cancelarul Shim, dar acesta îi spune că nu are puterea să facă nimic. În timpul sărbătorii regale, miniștrii fac presiuni asupra lui Lee Do pentru a decreta moartea familiei lui Shim. Lee Do, deși a urcat deja pe tron, este în continuare controlat de către regele Taejong și nu are de ales, decât să fie de acord cu deciziile luate de acesta. Cu ajutorul persoanelor de încredere, printre care și garda sa de corp Mu-hyul, el decide să îl salveze pe Shim cu ajutorul unei servitoare de la curte. Trimite astfel o scrisoare spre cancelar, dar scrisoarea, schimbată

anterior de Jo Mal-Saeng, care o interceptase pe servitoare, ajunge la Ddol-bok.





Tat?l s?u

decide să ducă? chiar el scrisoarea, și ajunge caravana stăpânului său, dar trupele regale sosesc acolo imediat. Shim este arestat iar Suk-sam primește o lovitură groaznică la cap. Shim se oferă să îi scrie testamentul, după care primește bolul cu otravă și moare. Toți sclavii sunt arestați, printre care și Ddol-bok, Dam și tatăl acestuia, iar Suk-sam, aflat pe moarte, este adus și el în temnișă. Ddol-bok refuză să creadă că tatăl său moare, iar acesta îi dă testamentul său, scris de către Shim. Regina Soheon, neștiind de schimbul scrisorii care ar fi trebuit să-l salveze pe tatăl ei, îl acuză pe Lee Do că el e responsabil de moartea acestuia, în timp ce în temnișă, sub ochii lui Ddol-bok, Suk-sam se stinge.

